Состав аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия): 
председатель аттестационной комиссии – заместитель руководителя следственного управления Сивцев Иннокентий Иннокентьевич;
заместитель председателя аттестационной комиссии – руководитель отдела кадров Коломойцев Игорь Вячеславович.
Члены аттестационной комиссии:
[bookmark: _GoBack]заместитель руководителя отдела – руководитель первого отделения (контроля за следственными органами) контрольно-следственного отдела Винокуров Руслан Петрович;
руководитель отдела криминалистики Ван-Чу-Лин Михаил Тимофеевич;
руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Якушев Александр Прокопьевич;
старший помощник руководителя управления (по вопросам организации физической защиты) Эртюкова Наталия Владимировна. 
Секретарь аттестационной комиссии:
старший инспектор отдела кадров Прудецкая Анна Дмитриевна. 
Для рассмотрения аттестационной комиссией следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, включить в ее состав дополнительно в качестве постоянного члена Якутской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Кириллина Петра Егоровича. 
